

С М Е Н А
1 2 О К Т 1 9 5 4

г. Ленинград

А Р Т И С Т Ы В К О Л Х О З Е

Театр драмы имени А. С. Пушкина открыл новый сезон с начала сентября. С этого же времени коллектив возобновил и свою шефскую деятельность. В колхоз имени Мичурина Рощинского района уже четыре раза выезжали бригады артистов и работников вспомогательных цехов.

В выездах активное участие приняли комсомольцы и театральная молодежь — артист Владимир Никонов, бутафор Ирина Стродт, художник Владимир Дементьев, осветитель Лидия Бычкова.

Сейчас коллектив театра готовится провести в подшефном Рощинском доме культуры встречу творческих работников с передовиками сельского хозяйства района.

На сцене районного Дома культуры артисты покажут новый спектакль — трехактную комедию Валентина Катаева «День отдыха».